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ASSOCIATION DU GOLF DE BRESSON 

 

PROCÈS-VERBAL Assemblée Générale Ordinaire 
 15 Février 2025 

Le samedi 15 février 2025 à 14 heures, sur convocation précisant l'ordre du jour (annexe 
1) établie par Olivier GOURDEL, Président de l'Association Sportive du Golf de BRESSON, 
en la présence des membres du Comité de Direction : 

Olivier GOURDEL - Président 
Claude VALLIER – Trésorière par intérim en 2024 
Yannick JEGOUX Secrétaire par intérim en 2024 
Christine PRUDHOMME – Responsable de la Commission Sportive 
Pierre-Marc LEBAYLE, Commission Terrain 
Alain ACHARD – Responsable équipe U16 et Commission Terrain 

 
Excusés :   

Danielle HALEC – Présidente de l’Amicale Seniors,  
Daniel POUCH Commission Terrain 

 
Les membres de l'Association du Golf de BRESSON se réunissent en Assemblée 
Générale Ordinaire, après validation de la feuille de présence et des pouvoirs mis à 
disposition. 
 
Il résulte de l’émargement, que 64 adhérents (soit 27,5 % des adhérents) sont 
présents (39) ou représentés (25 pouvoirs). Le quorum est atteint.  
 
En conséquence de quoi, l’Assemblée est ouverte et apte à délibérer. 
 



 
Olivier GOURDEL, Président, déclare la séance ouverte à 14 heures 15 

 
Je souhaite la bienvenue à toutes et tous et remercie les membres de leur présence et 
de l’intérêt qu’ils portent à la bonne marche de l’Association. 
Je tiens à saluer l’engagement des membres du Comité Directeur ainsi que l’équipe des 
bénévoles occasionnels, qui œuvrent pour répondre au mieux, aux attentes des 
adhérents. 

 
Présentation de l’ordre du jour : 

 
1. Rapport Moral - Olivier GOURDEL, Président. 

Approbation du rapport moral 
2. Rapport financier – Claude VALLIER, Trésorière 

Approbation du rapport Financier 
3. Rapport des Commissions – Christine PRUDHOMME pour la Commission 

Sportive 
4. Rapport Amicale Séniors - Claude Vallier représente Danielle HALEC, Présidente 

de l’Amicale 
5. Rapport de la Commission Terrain – Pierre Marc LEBAYLE 
6. Budget 2025 et cotisations 2026 2027 – Vote – Olivier GOURDEL, Geoffroy 

GAVARD 
7. Renouvellement du CD - Votes 
8. Questions diverses 
 

I - RAPPORT MORAL 
 
Rappel de notre raison d’être :  
 
L’Association Sportive du Golf de Bresson, fondée le 29 avril 1995, a pour objet la 
pratique, l’encadrement, la compétition et, plus généralement, toute activité ayant pour 
effet ou pour finalité le développement et la promotion du golf auprès des joueurs et 
auprès des jeunes en particulier, dans le respect des règles de l’étiquette et des statuts 
de la FFGolf.  
Elle vise aussi à proposer des animations et la communication nécessaire au 
développement d’une vie de club.  

 
2024, une année compliquée :  

 
 Un début d’année chaotique avec des conséquences importantes: 

 
 Plusieurs annulations de compétitions induisant une baisse imprévue de nos 

ressources (droits de jeu reversés en baisse) 
 

 Et une baisse conséquente de nos adhésions en regard de 2023, également 
due au départ d’adhérents au Club vers le golf d’Uriage (environ cinquante 
personnes) 

 
 Deux réorganisations du Bureau en cours d’année (non prévues), par suite de 

démissions pour convenance personnelle (Secrétaire et Trésorier). 



 
Mais c’était également une année avec des avancées positives 

 
 La création et mise en place de la commission « Terrain » 
 La modification du « Slope » et SSS par la Fédération Française de golf avec le 

nouvel étalonnage du terrain qui va permettre à beaucoup d’améliorer leur 
handicap. 

 La souscription à une assurance Responsabilité Civile, pour les membres du CD 
 La fourniture par la Région Auvergne Rhône Alpes d’un minibus pour les équipes  

et notamment les U16 
 La normalisation de nos relations avec la Direction du Club de Bresson 
 La création de la commission « Evènements et Communication » 
 L’initiation et le travail sur la modernisation de nos statuts. 

 
Les perspectives 2025. 
 
 Une convention a été signée en fin d’année avec BlueGreen, conduisant à 

l’attribution d’une subvention de 10 000 € 
 5 Compétitions AS seront organisées avec reversement intégral des droits de jeu 

(c’était 50% en 2024) 
 La mise en place d’une réelle incitation à la prise d’adhésion AS (50€ de remise au 

« proshop » pour 100€ d’achats) 
 La création d’un groupe « Elites » grâce au soutien de la Direction du Club 
 L’évolution continue de la qualité du parcours 
 L’amélioration de la qualité de notre communication. 
 Nos 30 ans … 

 
Retour sur le sondage auprès de nos adhérents (fin février 2024)   
 

Une forte participation : environ 30% des destinataires du sondage (environ 300, 
adhérents 2024 et 2023) ont répondu. 
 
Ce sondage montre une satisfaction globale de nos adhérents envers actions 
avec des améliorations à apporter en matière de communication et d’animation, 
sachant que des améliorations ont été mises en œuvre en cours d’année, pour 
répondre à certaines demandes (ex : compétitions mixtes individuelles et en 
équipe). 

 
Le rapport moral est adopté à l’unanimité des membres présents et représentés. 
 
II - RAPPORT FINANCIER - Claude VALLIER Trésorière par interim 
 
   Les comptes de l’association ont été clôturés au 31 décembre 2024 (durée de cet 

exercice a été de 12 mois). 
    Présentation des comptes de l'exercice comptable 2024 (annexe 2). Aucune question 

soulevée par l’Assemblée. 
 
Le quitus s'effectue à main levée. Il est constaté que personne ne s'y oppose. 
 
L’assemblée donne quitus à l’unanimité des membres présents et représentés. 



 
III - RAPPORT COMMISSION SPORTIVE Christine PRUDHOMME, Responsable de 
la Commission. 
 
A nouveaux d’excellents résultats des équipes Dames et confirmation des bonnes 
performances des équipes Hommes et Seniors. 
 
Qualification manquée de justesse pour les U16. 
 
Une joueuse en équipe Ligue en U12 (Zélie Caberna). 
 
Equipe Elites en 2025 soutenue financièrement par UGolf et l’AS. 
 
Ecole de Golf dans le top 20 des EDG. 
  
(Fichier powerpoint en annexe). 
 
IV - RAPPORT AMICALE SENIORS – Claude Vallier représente Danielle HALEC, 
Présidente Amicale Seniors 
 
L’Amicale Seniors regroupe les membres de l’AS Bresson de plus de 50 ans, elle comptait 
147 membres en 2024. 
 
Claude présente en détail les compétitions et manifestations réalisées en 2024 (fichier 
powerpoint en annexe) 
 
V - RAPPORT COMMISSION TERRAIN – Pierre Marc LEBAYLE 
 
 L’arrivée du nouveau Green Keeper en début d’année a grandement contribué à la 

mise en place d’une nouvelle dynamique de collaboration avec le Club sur ce sujet 
 La préparation et le nouvel étalonnage du parcours ont été mis en place à 

l’automne 
 Au final, une amélioration nette des conditions de jeu constatée par toutes et tous. 

 
Les perspectives 2025. 

 
 Réfection des bunkers : un budget de 80 k€ est alloué pour poursuivre la 

réfection de bunkers dégradés 
 Des poubelles seront installées sur les trous impairs et un tri sélectif aux départ 

et arrivée ainsi qu’à mi-parcours (niveau toilettes) sera mis en place à terme 
 Améliorations au practice (tapis, balles) 
 Améliorations sur le parcours 
 Prise en compte de la biodiversité, avec des aménagements et une information 

spécifique sur les nouveaux « roughs ». 



 
VI - BUDGET 2025 et COTISATIONS 2026 – 2027 
 

Le budget prévisionnel 2025 reste à finaliser. 
Ce sera possible dès que les dates et lieux des épreuves seront connus de la FFG. 
 
Cotisations 2026 & 2027 
 
Proposition du Comité de Direction :  
 
 Cotisation AS à 55 € pour les adultes (+5€) 
 10€ (inchangée) pour les enfants de l’Ecole de Golf. 

 
Le budget prévisionnel 2025 et la proposition de cotisation sont adoptés à 
l’unanimité des membres présents et représentés. 

 
VII - ÉLECTIONS 
 
2 membres du CD se présentent pour un renouvellement de mandat : 
 

 Christine Prudhomme 
 Daniel Pouch 

 
Les 2 candidats sont élus Les 2 candidats sont élus à l’unanimité des membres 
présents ou représentés. 
 

 Pierre-Marc Lebayle, coopté en 2024 pour la Commission Terrain, est élu à 
l’unanimité des membres présents ou représentés. 

 
2 postes sont à pourvoir, suite à des démissions courant 2024, ceux de 
 

 Silvia Perroux, Secrétaire 
 Jérôme Barrand, Trésorier 

     
2 candidats se présentent : 
 

 Geoffroy GAVARD, pour le poste de Trésorier  
 Patricia DE NEEFF, pour le poste de Responsable Evènements et Communication.  

 
Les 2 candidats sont élus à l’unanimité des membres présents et représentés. 



 
 
VIII - QUESTIONS DIVERSES 
 
Plus rien n’étant à l'ordre du jour, Olivier GOURDEL remercie l'assistance et lève la 
séance à 15 H 30. 
 
 
 

  



 
Annexe 1 – Convocation 
 
 
 
 

 

 



 
 
Annexe 2 – Rapport financier 
 
AS hors Amicale Seniors 
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RESULTAT au 31/12/2024 
- 1 097 € 



 
Résultat Amicale Seniors 
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RESULTAT SENIORS au 31/12/2024 
+ 888 € 

RESULTAT CONSOLIDE AS  au 31/12/2024 
- 209 € 


